



Correction to: The sternalis muscle: radiologic findings on MDCT

Motoi Shiotani^{1,2} · Takeshi Higuchi¹ · Norihiko Yoshimura³ · Takao Kiguchi¹ · Naoya Takahashi¹ · Haruo Maeda¹ · Hidefumi Aoyama³

Published online: 30 January 2018
© Japan Radiological Society 2018

Correction to: Jpn J Radiol (2012) 30:729–734
<https://doi.org/10.1007/s11604-012-0114-3>

In the original publication of the article, the seventh author name was incorrectly published as Hidehumi Aoyama. The correct author name should read as Hidefumi Aoyama.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s11604-012-0114-3>.

✉ Motoi Shiotani
shiotani14@gmail.com

¹ Department of Radiology, Niigata City General Hospital, 463-7 Shumoku, Chuo-ku, Niigata 950-1197, Japan

² Department of Radiology, Niigata Cancer Center Hospital, 2-15-3 Kawagishi-cho, Chuo-ku, Niigata 951-8566, Japan

³ Department of Radiology, Niigata University Graduate School of Medical and Dental Sciences, Niigata, Japan